BISHKEK HALF MARATHON 2021

19 сентября 2021 года сотрудники Посольства Японии в Кыргызской Республике, во главе с Чрезвычайным и Полномочным Послом Сигэки Маэда приняли участие на "BISHKEK HALF MARATHON 2021". Посол Маэда пробежал 21 км и встретился с г-ном Кенешбековым, участником ТОКИО-2020 по легкой атлетике.

Посольство Японии, пользуясь случаем проведения олимпийских и паралимпийских игр в Токио этим летом и желая углубить посредством спорта кыргызско-японские отношения, с этого года поддерживает данное спортивное мероприятие.







